
Oameni și cultura organizaţională

Cultura noastră

Persoanele talentate, dedicate și responsabile, cu diverse specializări sunt indispensabile pentru a ne îndeplini
scopul de a reimagina medicina. Ne dorim ca angajaţii noștri să își atingă adevăratul potential și cultivăm o
cultură orgaizaţională bazată pe a fi inspirat, curios și stăpân pe propriile responsabilităţi.

Valorile noastre

Aceste valori stau la baza culturii noastre. Pe baza lor ne alegem colegii, în procesul de recrutare, contribuim
la dezvoltarea lor și la evaluarea performanţei acestora.

Inovaţia
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Inovaţia stă la baza a tot ceea ce facem. Ne încurajăm colegii să experimenteze și să își asume riscuri
calculate. Obiectivul nostru este să încurajăm gândirea creativă care duce la soluţii practice pentru provocările
din zona medicală sau de business.

Calitatea

Pentru a îmbunătăţi și a extinde viaţa oamenilor este esenţial să producem medicamente de calitate. Pentru a
atinge excelenţa calităţii, ne îmbunătăţim în permanenţă standardele, îmbunătăţim tehnologia și pregătirea
angajaţilor și învăţăm din greșeli.

Colaborare
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Încurajăm fiecare coleg să pună succesul întregii echipe pe primul loc și să preţuiască feedback-ul și
contribuţia fiecăruia.

Performanţă

Ne concentrăm pe reușite la nivel individual și la nivel de echipă, prin asumarea unor riscuri calculate și
păstrând un nivel ridicat al standardelor etice.

Curajul
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Ne dorim ca angajaţii noștri să aibă curajul de a-și susţine ideile și de a revoluţiona status quo-ul. De
asemenea, vrem ca ei să aibă curajul de a face alegerea potrivită atunci când întâmpină rezistenţă sau se
confruntă cu o dilemă morală.

Integritatea

Avem o abordare bazată pe principii solide, de la care pornim procesele de luare a deciziilor și de discuţii
constructive. Ne pasă de angajaţii noștri, de pacienţi și de clienţi și ne ghidăm după cele mai înalte standarde
etice în ceea ce facem.
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